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در هر سطر در مرحله اول دست چپ و پای چپ تغییر 
حالت می دهند در مرحله دوم فقط دست راست تغییر

وضعیت می دهد و در مرحله سوم پای راست تغییر 
.وضعیت می دهد

ا در هر سطر دو بخش طوسی مشاهده می شود، یا بخش بزرگ ی
حذف « 3»و « 2»بخش کوچک با توجه به این مورد گزینه های 

ر حال در هر سطر فاصله بخشهای تیره از هم یکی د. می شوند
.نیز حذف می شود4با توجه به این مورد گزینه . میان است

دوتای اول را در نظر . در هر سطر ، اشکال دو دسته هستند
ای در دوت. بگیرید، جای شکل درونی و بیرونی عوض می شود

دوم هم همچنین
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سی سی1000= می دانیم یک دسی متر مکعب 
2940 =1000 ×2/94
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